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[MoBTOpPEeHUue. Anredpa

1. Hatimure 3HaueHue BeIpakeHus 3+/2 + x  1pu x = 0,89.
1 |5, 1

2. Pasnoxure KBaApaTHBINA TpexuwieH x> — 7x+12
HAa MHOXKUTEIIU

1) (x—3)(7—x) 2) (x—4)(x—3)
3 (x—D(x-12) 3 (x-3)(x+4)
2 | 2



[MoBTOpPEHMe. Anredpa

3. I3 naHHBIX HEPABEHCTB BHIOCPHUTE BEPHOE. :

1)v/180 <12 <14 2)12 <14 <+/180
3)12<4/180 <14 4)14 <+/180 <12

3 (3
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4. I'pacuk Kakon (PyHKIIAU
M300paXKEH HA PUCYHKE?

Dy=—x"+x-2
D) y=x"+x-2
3)y=x"—x—-2
4)y=—x>-x-2




[MoBTOpPEHMe. Anredpa

S. Ilpsamas y = 3X nepecekaet
rpa@uk (QyHKIHU
y=x"—4
B JIBYX TOYKax. Beraucanre
KOOPJIMHAThI TOUKH B.

S |(-135-3)

A
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6. Ha pucynke n3oopaxxeH

rpa@uk (QyHKIHU
y=—x"+5x

M cnonb3ys rpaduk pemmTe

HEPABEHCTBO g .. ~ .2

6 [0 ; 5

-V



[MoBTOpPEeHUue. Anredpa

7. Ilpucranu A u B pacmoioKeHbl HA PEKE,
CKOPOCTh TEYEHUS KOTOPOUW HA 3TOM YYAaCTKE pPaBHA
4 xm/u. Jlogka npoxoauT ot A 10 B u ooparHo 0e3
OCTaHOBOK CO CPEAHEH CKOpOCThIO 6 kM/4. Hanaure
COOCTBCHHYIO CKOPOCTb JIOJKH.

OT1BeT: 8 KM/4
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3. TypuCThl HA MOTOPHOM JIOAKE MPOIJIBLIA OAUH
4ac 0 TEYCHHUIO PEKH, ITOCJIE YEro BHIKIIOYMIIM
MOTOD U IUIBLIH 10 TEYEHUIO PEKH e1ie 30 MUHYT.
3aTeM OHM, BKJIFOUMB MOTOp, TOBEPHYJIN OOPATHO U
4yepes TPH Yaca Mmocjie 3TOro IpUObLIM K MECTY
crapTa. Bo CKOJILKO pa3 CKOPOCTh TEUCHUS PEKH
MEHBIIIE COOCTBEHHOM CKOPOCTH JOAKK? CKOPOCTH
JTOAKH B HENOJABM>KHOM BOJE(COOCTBEHHASI CKOPOCTh
JTOAKH) U CKOPOCTh TCUECHHS PEKH CUUTAOTCS

[IOCTOSIHHBIMM.
OtBert: 0,375



